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The respondent's email (23th0030@rgcet.edu.in) was recorded on submission of this form.

Name *

Reg. No. *

Course *
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Academic Performance:

Very satisfied

Satisfied

Neutral

Dissatisfied

Very dissatisfied

Excellent

Good

Average

Poor

Very poor

How satisfied are you with the quality of teaching and instruction provided by the faculty? *

How would you rate the relevance and usefulness of the curriculum in your
program/department?

*
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Very satisfied

Satisfied

Neutral

Dissatisfied

Very dissatisfied

Very effectively

Effectively

Neutral

Ineffectively

Very ineffectively

Class Sizes and Interaction: 

Yes, always

Most of the time

Sometimes

Rarely

No, never

Are you satisfied with the academic support services (e.g., tutoring, library resources)
provided by the institution?

*

How effectively does the institution provide feedback on your academic progress? *

Do you feel that class sizes allow for meaningful interaction with faculty? *
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Very high

High

Average

Low

Very low

Campus Facilities:

Excellent

Good

Average

Poor

Very poor

Yes, completely

To a large extent

Somewhat

Not really

Not at all

How would you rate the level of student engagement and participation in classes? *

How would you rate the cleanliness and maintenance of the campus facilities (classrooms,
labs, common areas)?

*

Are the campus facilities adequately equipped to support your learning needs? *
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Campus Ambience:

Yes, always

Most of the time

Sometimes

Rarely

No, never

Very satisfied

Satisfied

Neutral

Dissatisfied

Very dissatisfied

Excellent

Good

Average

Poor

Very poor

Do you feel safe and secure on campus? *

Are you satisfied with the availability and quality of campus amenities (e.g., cafeteria, sports
facilities)?

*

How would you rate the overall ambiance and atmosphere of the institution? *
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Support Services:

Yes, I am aware of and have utilized them

Yes, I am aware but have not utilized them

No, I am not aware of them

Very satisfied

Satisfied

Neutral

Dissatisfied

Very dissatisfied

Study Environment:

Highly conducive

Conducive

Neutral

Not very conducive

Not at all conducive

Are you aware of the various support services offered by the institution (e.g., counseling,
career guidance)?

*

If you have utilized support services, how satisfied are you with the assistance you received? *

How conducive is the campus environment for studying and academic pursuits? *
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Yes, always

Most of the time

Sometimes

Rarely

No, never

Communication and Information:

Very effectively

Effectively

Neutral

Ineffectively

Very ineffectively

Are there sufficient study spaces available on campus? *

How effectively does the institution communicate important information (e.g., class
schedules, events, deadlines)?

*

12/16/24, 6:44 PM Students Feedback

https://docs.google.com/forms/d/1C1DE-yTp6qHYayu4LC_K1LS5tSNMVNQ77ir0pk1eyRw/edit#response=ACYDBNjMzJrr6iR2JoM_4fx--eP8RD8… 7/9



Very satisfied

Satisfied

Neutral

Dissatisfied

Very dissatisfied

Student Support and Guidance:

Excellent

Good

Average

Poor

Very poor

Yes, there are ample opportunities

Yes, but limited opportunities

No, there are no opportunities

Are you satisfied with the accessibility and timeliness of academic information and resources
provided by the institution (e.g., course materials, online platforms)?

*

How would you rate the availability and effectiveness of academic advisors in your
program/department?

*

Are there opportunities for career guidance and professional development provided by the
institution?

*

12/16/24, 6:44 PM Students Feedback

https://docs.google.com/forms/d/1C1DE-yTp6qHYayu4LC_K1LS5tSNMVNQ77ir0pk1eyRw/edit#response=ACYDBNjMzJrr6iR2JoM_4fx--eP8RD8… 8/9



Overall Experience:

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Give some importants to the lab sessions 

Thank you for taking the time to complete this questionnaire. 
Your feedback is valuable
to us in improving the academic experience and environment at our institution.

This form was created inside of Rajiv Gandhi College of Engineering and Technology.

On a scale of 1 to 10, how satisfied are you with your overall academic experience at the
institution? (1 = Very dissatisfied, 10 = Very satisfied)

*

Please provide any additional comments or suggestions you may have regarding the
institution's academic performance or ambiance.

*

 Forms
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Subha. V

6381504681

Academic Performance:

Alumni Feedback
Rajiv Gandhi College of Engineering and Technology, 
Kirumampakkam, Puducherry-607403

The respondent's email (19th0282@rgcet.edu.in) was recorded on submission of this form.

Name: *

Contact Phone Number: *

Graduation Year: *

2023

Degree/Program: *

B. Tech. - Information Technology
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Extremely well

Very well

Moderately well

Slightly well

Not well at all

Excellent

Good

Average

Below average

Poor

Yes, definitely

To some extent

Neutral

Not really

Not at all

Practical Skills and Experiences:

How well did the institution prepare you for your career and professional endeavors? *

How would you rate the quality of the education and academic programs offered by the
institution?

*

Did the institution provide a strong foundation in your chosen field of study? *
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Very well

Well

Average

Below average

Poorly

Yes, multiple opportunities

Yes, a few opportunities

No, very limited opportunities

No, no opportunities

Faculty and Instruction:

Excellent

Good

Average

Below average

Poor

How well did the institution equip you with practical skills relevant to your profession?

Did the institution provide opportunities for internships, cooperative education, or other
practical experiences?

How would you rate the expertise and knowledge of the faculty members in your program? *
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Yes, always

Most of the time

Sometimes

Rarely

No, never

Campus Ambience:

Excellent

Good

Average

Below average

Poor

Were the faculty members accessible and approachable for academic guidance and
support?

*

How would you rate the overall ambience and atmosphere of the institution during your time
as a student?

*
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Yes, definitely

To some extent

Neutral

Not really

Not at all

Career Services:

Very satisfied

Satisfied

Neutral

Dissatisfied

Very dissatisfied

Did the institution provide a conducive environment for learning and personal growth? *

Were you satisfied with the career services provided by the institution (e.g., job placement,
career counseling)?

*
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Very helpful

Helpful

Neutral

Not very helpful

Not at all helpful

Alumni Engagement:

Yes, I am actively involved

Yes, but I have not participated

No, I am not aware of them

Very valuable

Valuable

Neutral

Not very valuable

Not at all valuable

Support Services:

How helpful were the career services in assisting you with job search and career
development?

*

Are you aware of any initiatives or programs by the institution to engage with alumni? *

If you have engaged with alumni initiatives, how valuable have they been in your post-
graduation life?

*
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Yes, definitely

To some extent

Neutral

Not really

Not at all

Very satisfied

Satisfied

Neutral

Dissatisfied

Very dissatisfied

Campus Facilities and Resources:

Excellent

Good

Average

Below average

Poor

Did the institution provide adequate support services (e.g., academic advising, counseling)
during your time as a student?

*

Were you satisfied with the assistance and support you received from these services? *

How would you rate the availability and quality of campus facilities (e.g., libraries,
laboratories, recreational spaces)?

*
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Yes, definitely

To some extent

Neutral

Not really

Not at all

Overall Experience:

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Nil

Thank you for taking the time to complete this questionnaire. 
Your feedback is valuable to us in continuously improving the academic programs and environment at 
our institution.

This form was created inside of Rajiv Gandhi College of Engineering and Technology.

Did the institution provide access to up-to-date resources and technologies in your field of
study?

*

On a scale of 1 to 10, how satisfied are you with your overall academic experience at the
institution? (1 = Very dissatisfied, 10 = Very satisfied)

*

Please provide any additional comments or suggestions you may have regarding the
institution's academic performance or ambiance.

*

 Forms
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RAJAN BABU T

Assistant Professor (Selection Grade)

CSE

rajanbabu_t@rgcet edu.in

9843824760

Academic Performance:

Feedback from Teaching Staff 
about the academic performance and ambiance of the institution:

The respondent's email (rajanbabu_t@rgcet.edu.in) was recorded on submission of this form.

Name: *

Position/Role: *

Department/Subject: *

Contact Email: *

Contact Phone Number: *
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Excellent

Good

Average

Below average

Poor

Yes, consistently

Yes, to some extent

Inconsistently

No, they are falling short

No, not at all

Very effective

Effective

Neutral

Ineffective

Very ineffective

How would you rate the overall academic performance of the students in your
department/subject?

*

Are the students meeting the expected learning outcomes and achieving the necessary
competencies?

*

How effective are the academic support systems in place to help struggling students? *
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Teaching and Instruction:

Very satisfied

Satisfied

Neutral

Dissatisfied

Very dissatisfied

Yes, fully supported

To some extent

Neutral

Not really

Not at all

Yes, always

Most of the time

Sometimes

Rarely

No, never

How satisfied are you with the teaching resources and materials provided by the institution? *

Do you feel supported in implementing innovative teaching methods and approaches? *

Are you able to effectively engage and motivate students in the learning process? *
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Collaboration and Professional Development:

Excellent

Good

Average

Below average

Poor

Yes, extensive opportunities

Yes, some opportunities

Limited opportunities

No, there are no opportunities

Yes, fully supported

To some extent

Neutral

Not really

Not at all

How would you rate the level of collaboration among teaching staff within your
department/subject?

*

Does the institution provide opportunities for professional development and growth for
teaching staff?

*

Have you felt supported by the institution in improving your teaching skills and knowledge? *
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Academic Policies and Procedures:

Very satisfied

Satisfied

Neutral

Dissatisfied

Very dissatisfied

Yes, always

Most of the time

Sometimes

Rarely

No, never

Campus Ambience:

Are you satisfied with the clarity and effectiveness of academic policies and procedures at
the institution?

*

Do you feel that the institution provides timely and adequate feedback on student
performance and assessments?

*
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Excellent

Good

Average

Below average

Poor

Yes, definitely

To some extent

Neutral

Not really

Not at all

Student-Teacher Relationship:

Yes, definitely

To some extent

Neutral

Not really

Not at all

How would you rate the overall ambience and atmosphere of the institution? *

Does the institution provide a conducive environment for teaching and learning? *

Do you feel that you have a positive and supportive relationship with your students? *
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Yes, always

Most of the time

Sometimes

Rarely

No, never

Institutional Support:

Excellent

Good

Average

Below average

Poor

Very satisfied

Satisfied

Neutral

Dissatisfied

Very dissatisfied

Does the institution encourage and support open communication between teachers and
students?

*

How would you rate the overall support provided by the institution in your teaching role? *

Are you satisfied with the administrative support and responsiveness of the institution? *

12/16/24, 6:42 PM Feedback from Teaching Staff

https://docs.google.com/forms/d/1WPy8F3LTTghIMm9bcnwBiq25DM8lq_5pQfDbxxE0A5s/edit#response=ACYDBNgOso7K5lvfH0IcesVFzBSL8d… 7/9



Facilities and Resources:

Excellent

Good

Average

Below average

Poor

Yes, definitely

To some extent

Neutral

Not really

Not at all

Overall Experience:

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

How would you rate the availability and quality of teaching facilities and resources (e.g.,
classrooms, equipment, technology)?

*

Does the institution provide adequate resources for teaching and learning in your
department/subject?

*

On a scale of 1 to 10, how satisfied are you with your overall experience as a teaching staff
member at the institution? (1 = Very dissatisfied, 10 = Very satisfied)

*
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Limit the use of mobile phones inside the classroom

Thank you for taking the time to complete this questionnaire. 
Your feedback is valuable to us in continuously improving the
academic programs and environment at our institution.

This form was created inside of Rajiv Gandhi College of Engineering and Technology.

Please provide any additional comments or suggestions you may have regarding the
institution's academic performance or ambiance.

*

 Forms
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Mitsogo technologies 

Charles Diwakar A

charles.a@mitsogo.com

7299668000

Academic Performance:

Yes

No

Employers Feedback
Company
Information:

The respondent's email (charlesdivaa@gmail.com) was recorded on submission of this form.

Company Name: *

Contact Person: *

Contact Email: *

Contact Phone Number: *

Have you employed graduates from our institution? *
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Excellent

Good

Average

Below average

Poor

Very well

Well

Average

Below average

Poorly

Practical Skills:

How would you rate the overall academic preparedness of the graduates from our
institution?

*

How well do the graduates from our institution meet the industry standards and
requirements?

*
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Yes, definitely

To some extent

Neutral

Not really

Not at all

Very well

Well

Average

Below average

Poorly

Professionalism and Work Ethic:

Excellent

Good

Average

Below average

Poor

Are the graduates from our institution equipped with the necessary practical skills relevant to
your industry?

*

How well do the graduates apply their theoretical knowledge to real-world work situations? *

How would you rate the professionalism and work ethic of the graduates from our institution? *
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Yes, always

Most of the time

Sometimes

Rarely

No, never

Communication and Interpersonal Skills:

Excellent

Good

Average

Below average

Poor

Yes, definitely

To some extent

Neutral

Not really

Not at all

Are the graduates punctual, reliable, and committed to their work responsibilities? *

How would you rate the communication skills (both written and verbal) of the graduates from
our institution?

*

Are the graduates effective in collaborating and working in teams? *
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Problem-Solving and Critical Thinking:

Very well

Well

Average

Below average

Poorly

Yes, definitely

To some extent

Neutral

Not really

Not at all

Alumni Engagement:

Yes, I am aware of and have participated in them

Yes, I am aware but have not participated in them

No, I am not aware of them

How well do the graduates demonstrate problem-solving and critical thinking skills in their
work?

*

Are the graduates able to adapt to new situations and think creatively? *

Are you aware of any initiatives or programs by the institution to engage with alumni in a
professional capacity?

*
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Very valuable

Valuable

Neutral

Not very valuable

Not at all valuable

Campus Ambience:

Excellent

Good

Average

Below average

Poor

Yes, definitely

To some extent

Neutral

Not really

Not at all

 If you have engaged with alumni, how valuable has their contribution been to your
organization?

*

How would you rate the overall ambience and atmosphere of the institution? *

Does the institution foster an environment that promotes professional growth and learning? *
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Employer-Institution Collaboration:

Yes, we have collaborated on multiple occasions

Yes, but only on a few occasions

No, we have not collaborated yet

Very beneficial

Beneficial

Neutral

Not very beneficial

Not at all beneficial

Overall Experience:

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Have you engaged in any collaborative activities or partnerships with the institution (e.g.,
internships, projects, guest lectures)?

*

If you have collaborated, how beneficial has it been for your organization and the students
involved?

*

On a scale of 1 to 10, how satisfied are you with the overall performance of graduates from
our institution? (1 = Very dissatisfied, 10 = Very satisfied)

*
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Excellent 

Thank you for taking the time to complete this questionnaire. 
Your feedback is valuable to us in continuously improving the academic programs and environment at 
our institution.

This form was created inside of Rajiv Gandhi College of Engineering and Technology.

Please provide any additional comments or suggestions you may have regarding the
institution's academic performance or ambiance.

*

 Forms
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